SCOALA ........................................................                                      NUME ELEV................................................................
                                       TEST  CLASA  a VIII-a 
Subiectul I ( 42 puncte ) -Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.
1.  a)  Scris sub forma de fractie ireductibila numarul  0,08(9) este egal cu.....................................................................

     b)  Rezultatul calculului  
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 este egal cu........................................................................................................
     c)   Inversul numarului  0,1 este egal cu...........................................................................................................................
     d)  Opusul numarului  
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 este egal cu............................................................................................................................
2.  a)  Rezultatul calculului  (2x+3)(2x-3)  este egal cu..........................................................................................
     b)  Rezultatul calculului ,pentru x real si diferit de zero , ( 0,5x+
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x- 3x) : (- 2x ) este .............................................
     c)  Prin simplificare, cu numarul x diferit de zero,raportul 
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este egal cu....................................................
3.  a)  Media aritmetica a numerelor  a=
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 si b=
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 este egala cu........................................................................
     b)  Media geometrica  a numerelor  a=
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 este egala cu........................................................................
     c)  Numarul  irational din multimea A={ 
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;
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} este egal cu ..........................................................................
     d)  Cel mai mare numar natural din intervalul ( - 2 ; 
[image: image11.wmf]2

) este egal cu.........................................................................
4.  a)  Desenati un tetraedru regulat  ABCD.

     b)  In tetraedrul regulat ABCD  cu AB=0,5 cm,suma lungimilor tuturor muchiilor este egala cu……………….cm
     c)  In tetraedrul regulat  ABCD  muchia AB este perpendiculara cu muchia...............................................................
Subiectul II ( 48 puncte )-Pe foaia de teza se trec rezolvarile complete.
5.  a)  Calculati  
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     b)  Aratati ca numarul  a=
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 este numar natural.
6.  Se considera numarul real   a =
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      a)  Calculati valoarea numarului a pentru  x=1.
      b)  Simplificati raportul .
      c)  Determinati  x
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Z pentru care a
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Z.
7.  In figura alaturata, ABCD si BDEF sunt patrate; ED
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AD, BE
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DF={O’}
     a) Completati desenul cu punctul O’.
     b) Aratati ca OO’║(ADE).
     c)  Aratati ca OO’
[image: image20.wmf]^

(ABC).

     d)  Aflati masura unghiului format de dreptele BE si CD.
     e)  Aflati masura unghiului format de dreapta AO’ cu planul (ABC).
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